



S Imprezou do terénu

Se Subaru Imprezou XV lze bez obav zavítat i do lehčího terénu. Nový model XV vychází z pětidveřové imprezy. K dispozici je verze se zážehovým i vznětovým dvoulitrovým boxerem.

Impreza XV na první pohled zaujme výraznější maskou chladiče, ochrannými lemy blatníků, výrazně tvarovanými střešními ližinami a střešním spojlerem. Díky oplastování karoserie nepatrně narostly vnější rozměry (d/š/v - 4430 x 1770 x 1520 mm), rozvor 2620 mm se nemění.

Velkou výhodou je, že impreza XV nabízí stálý pohon všech kol. Drobnými úpravami prošel podvozek. Má vyšší světlost a jinak naladěné odpružení. Stabilita v zatáčkách tak má být zachována. Interiér byl pozměněn pouze v detailech.

K pohonu prozatím slouží dva dvoulitrové čtyřválce s protiběžnými písty o shodném výkonu 110 kW. Vznětový motor pracuje se šestistupňovou převodovkou, zážehový s pětistupňovou – ručně řazenou nebo se čtyřstupňovou samočinnou převodovkou.

Požitek za volantem Imprezy XV do značné míry staví na symetrickém uspořádání pohonu všech kol. Agilita vozu byla zvýšena níž umístěným motorem. Nižší těžiště podtrhuje vynikající jízdní vlastnosti a potěšení za volantem.

Elektronicky řízený systém stálého pohonu všech kol AWD (E-4AT) zaručuje vynikající jízdní stabilitu a vysokou trakci díky schopnosti rychle reagovat na náhlé změny povrchu vozovky. Systém neustále sleduje jízdní podmínky všech čtyř kol i točivý moment motoru a podle zjištěných údajů okamžitě přerozděluje hnací moment mezi kola přední a zadní nápravy.

Systém AWD s ručně řazenou převodovkou využívá centrální diferenciál s kuželovými koly. Točivý moment se mezi kola přední a zadní nápravy rozděluje v základním poměru 50:50. Diferenciál s omezenou svorností a viskózní spojkou zamezuje rozdílům točivého momentu, a tak udržuje vynikající stabilitu vozu při průjezdu zatáčkami.

Impreza XV se na českém trhu objeví v průběhu léta.

Michal Busta, foto autor a archiv



IMPREZA FREE PACKET

PŘÍSLUŠENSTVÍ V CENĚ 62 000 Kč ZDARMA

4 ks ALU kol + pneu, koncovka výfuku, ochrana nákladové hrany, podlážka do kufru, textilní koberce, zvýšená středová opěrka, hliníkové střešní nosiče, spoiler 5.dveří spodní, vzpěry 5.dveří.

Podrobné informace naleznete

na www.emilfrey.cz nebo u našich prodejců

EMIL FREY ČR, autorizovaný prodej a servis vozů SUBARU

Emil Frey ČR, Autocentrum Stodůlky, Pekařská 638/5, 155 00 Praha 5, tel.: 255 720 111

Emil Frey ČR, Subaru Vysočany, Kolbenova 3, 190 00 Praha 9, tel.: 283 061 234

Platí pro objednané vozy do 31. 5. 2010 a pro modely Impreza modelový rok 2010 v motorizaci 1.5R, 2.0R, 2.0D

Nejlepší ceny
jedině u nás

Nejlepší ceny
jedině u nás